Технический райдер группы «Кассета»
Данный технический райдер актуален до конца 2024г.

В группе "Кассета" 5 (пять) музыкантов + звукорежиссер.

В случае невозможности выполнения каких-либо пунктов технического райдера, необходимо заблаговременно связаться с директором группы (+79037504000, Влад).
Мы заранее благодарим Вас за понимание наших требований, т.к. это напрямую влияет на качество звучания коллектива.
К началу саундчека, всё оборудование должно быть доставлено на место проведения концерта, установлено и подключено, согласно плану расположения бэклайна на сцене.
Обеспечить коллективу настройку звука (саундчек), продолжительностью не менее 2-х (двух) часов.

По окончании концерта, обеспечить беспрепятственный сбор музыкальных инструментов не позднее 30 минут после окончания выступления коллектива.
НЕОБХОДИМОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ МУЗЫКАНТОВ:
1. Для барабанщика:
Барабанная установка фирм - Tama Starclassic, Yamaha Maple Custom, DW, Yamaha Stage Custom, Sonor 3007 или другие подобного класса, устанавливается в глубине сцены по центру.
Комплектация барабанной установки:

- бас-барабан: 22";
- томы: 10", 12" или 12", 13";
- напольный том: 14" или 16";
- стойки: под малый барабан, под hi-hat, под тарелки 3 шт. (типа «журавль»);
- стул для барабанщика, регулируемый по высоте;
- коврик под барабаны;

- малый барабан;

- набор барабанного железа - хэт, 2 крэша, райд фирм - Zildjian, Sabian, Paiste;
- педаль для бас-барабана (в идеале двойная педаль) фирм - Tama, Yamaha, DW, Sonor;
Дополнительное оборудование для барабанщика:

- небольшой аналоговый микшерный пульт типа Behringer, Yamaha, Allen&Heath или подобные с наличием не менее 4-х линейных входов типа "jack";
- подставка под пульт типа стула;

- пюпитр для нот оркестровый;

- обеспечить приход сигнала в пульт барабанщика из AUX главного пульта;
- 2 (два) микрофонных провода длинной от клавишника до барабанщика для передачи метронома и плейбэка с плеера AMT EgoGig EG-4;
- 2 розетки 220 вольт рядом с барабанщиком;

- монитор с отдельной линией, расположенный слева от барабанщика;

Очень желательно:

- подиум под барабанную установку, если позволяют размеры сцены, должен быть устойчивым, размером: длина от 3 метров, ширина (глубина) от 2 метров.
- напольный вентилятор.
Подзвучка барабанов микрофонами - Shure, Sennheiser, AKG. Микрофоны китайского пр-ва исключены.
2. Для клавишника-вокалиста:
Устойчивая стойка под синтезатор. Микрофонная стойка типа “журавль”. Микрофон Shure, Sennheiser + микрофонный провод. 2 (два) провода jack-jack mono для подключения синтезатора и 2 (два) микрофонных провода для подключения плейбэка с плеера AMT EgoGig EG-4. Необходима система персонального ушного мониторинга типа Sennheiser, Shure. Наушники у клавишника-вокалиста свои. Напольный монитор. 2 (две) розетки 220 вольт. Очень желателен напольный вентилятор.
3. Для гитариста:
Ламповый гитарный комб или стек фирм Fender, Marshall, Mesa Boogie, Engl, Hughes&Kettner, Peavey или подобного класса, мощностью не менее 50 Вт. Комб установить на высоте 70-100 см от пола на подставку, стул или любое возвышение под небольшим наклоном. Подзвучка микрофоном Shure, Sennheiser, AKG. Микрофон китайского пр-ва исключен. Cнятие звука через directbox исключено. Стойка под электрогитару. Микрофонная стойка типа “журавль”. Микрофон Shure, Sennheiser + микрофонный провод. Напольный монитор. Розетка 220 вольт.
4. Для бас-гитариста:
Басовый комб или стек фирм Ampeg, Mark Bass, Trace Eliott, Marshall, Gallien Krueger, мощностью не менее 200 Вт. Снятие бас-гитары через directbox. Стойка под бас-гитару. Микрофонная стойка типа “журавль”. Микрофон Shure, Sennheiser + микрофонный провод. Напольный монитор. Розетка 220 вольт.

5. Для вокалистки:

Микрофонная стойка типа “журавль”. Микрофонный провод. У вокалистки свой микрофон Shure KSM9 проводной, конденсаторный, требующий фантомного питания 48 вольт. Необходима система персонального ушного мониторинга типа Sennheiser, Shure. Наушники у вокалистки свои. Напольный монитор.
